СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

о проведении оценки регулирующего воздействия

проекта муниципального нормативного правового акта «Об утверждении Административного регламента предоставления Администрацией города Рубцовска Алтайского края муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции».
Разработчиком проекта муниципального нормативного правового акта комитет Администрации города Рубцовска по архитектуре и градостроительству, Алтайский край, г. Рубцовск, пр. Ленина, 130, т. 9-64-17, dev@rubtsovsk.org (далее по тексту – разработчик в соответствующем падеже). Решение о разработке проекта муниципального нормативного правового акта принято в целях реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федерального закона от 29.12.2017              № 479-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в части закрепления возможности предоставления в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг нескольких государственных (муниципальных) услуг посредством подачи заявителем единого заявления».

Предметом  правового  регулирования проекта муниципального нормативного правового акта являются правоотношения Предоставление Администрацией города Рубцовска Алтайского края муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции».
Проект муниципального нормативного правового акта соответствует законодательству Российской Федерации, Алтайского края, муниципальным правовым актам города Рубцовска Алтайского края.

Действие муниципального нормативного правового акта будет распространено на физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, имеющих намерение получить разрешение на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.

Принятие проекта муниципального нормативного правового акта не повлечет изменения прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. Принятие проекта муниципального нормативного правового акта не повлечет увеличение расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и органов местного самоуправления города, связанных с изменением их прав и обязанностей. Принятие проекта муниципального правового акта не повлечет возникновение рисков негативных последствий. Предполагаемая дата вступления в силу муниципального нормативного правового акта после официального опубликования.

Необходимость установления переходного периода отсутствует. Необходимость установления отсрочки вступления в силу муниципального нормативного правового акта отсутствует. Необходимыми для достижения заявленных целей регулирования являются следующие организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия: опубликования принятого муниципального нормативного правового акта.

Извещение о начале публичного обсуждения в соответствии с частью 3 статьи 5 закона Алтайского края от 10.11.2014 № 90-ЗС «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия и экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» было опубликовано в информационной сети Интернет на официальном сайте Администрации города Рубцовска Алтайского края.

Разработчиком принято решение о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта. Публичное обсуждение проекта муниципального правового акта и сводного отчета планируется проводить в период с 13.05.2019 по 31.05.2019.
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