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Протокол
начальной (максимальной) цены контракта

Объект закупки: Выполнение работ по капитальному ремонту кровли здания МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска по пр. Ленина, 117.

	Начальная (максимальная) цена контракта составляет: 1 573 007 (Один миллион пятьсот семьдесят три тысячи семь) рублей 60 копеек.

Начальная (максимальная) цена контракта включает в себя все расходы Подрядчика, необходимые для осуществления им своих обязательств по Контракту в полном объеме и надлежащего качества, в том числе все подлежащие уплате налоги, сборы и другие обязательные платежи, расходы на оплату работ по уборке объекта и вывозу мусора со строительной площадки и иные расходы, связанные с выполнением работы.

Заказчик: Муниципальное казенное учреждение «Управление культуры, спорта и молодежной политики» города Рубцовска Алтайского края.

Приложение:
Обоснование начальной (максимальной) цены контракта.
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начальной (максимальной) цены контракта

Обоснование начальной (максимальной) цены контракта

Метод определения: проектно-сметный метод. 

Обоснование: на основании ч. 9 статьи 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". 

Начальная (максимальная) цена контракта сформирована на основании локальной сметы № 02-01-01 в ценах 2 кв. 2024 года и составляет 1 573 007 (Один миллион пятьсот семьдесят три тысячи семь) рублей 60 копеек.
Начало выполнения работ: июнь 2024 г. Окончание выполнения работ: август 2024 г.
Согласно Письму Минстроя России от 23.12.2020 № 8323-ОГ/09, если продолжительность реализации проекта составляет менее 3-х месяцев, то применение индексов-дефляторов не требуется.
НМЦК принимается в размере  1 573 007 (Один миллион пятьсот семьдесят три тысячи семь) рублей 60 копеек.


