Информация 

о работе в сфере противодействия коррупции

за 2-й квартал 2024 года 
 
Во исполнение поручения Администрации Президента Российской Федерации в Администрации города Рубцовска проведен мониторинг хода реализации мероприятий по противодействию коррупции в Администрации города Рубцовска за 2 квартал 2024 года.

За отчетный период принято на службу 7 муниципальных служащих.


Проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в Администрации города Рубцовска.

Меры юридической ответственности к муниципальным служащим за несоблюдение запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, не применялись. 

Во втором квартале 2024 года проводилась антикоррупционная экспертиза разрабатываемых нормативных правовых актов, далее проекты направлялись для заключения в прокуратуру города Рубцовска.

Изменения действующего законодательства, в том числе и в области противодействия коррупции, доводились до муниципальных служащих на аппаратных совещаниях у Главы города Рубцовска. Все нормативные правовые акты по противодействию коррупции размещены на сайте Администрации города Рубцовска.
Уведомления о фактах обращений в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений от служащих не поступали.
В соответствии с законодательством о муниципальной службе 4 муниципальный служащий воспользовался правом на выполнение иной оплачиваемой работы, о чем заблаговременно уведомил работодателя.

Случаев получения служащими подарков, полученных в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками не установлено.

В установленный законом срок 68 муниципальных служащих Администрации города Рубцовска представили сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год своих супругов и несовершеннолетних детей. 

Все муниципальные служащие Администрации города Рубцовска в установленный срок представили за отчетный период с 01.01.2023 по 31.12.2023 сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых они размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать.

