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За 2021 год на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 31 преступления.

Раскрыто преступлений 27, из них 16 участковым уполномоченным полиции, не раскрыто 4. 

Выявлено 125 административных правонарушений, по ним направлено 65 материалов в мировой суд, 60 рассмотрено руководством ОВД.  \Участковым уполномоченным исполнено 352 материалов по Книги учета сообщений о происшествиях, по ним 20 уголовное дел возбуждено, 78 материалов направлено по территориальности, по 55 материалам вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, по 146 вынесено определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении, 53 списано в номенклатурное дело.
Проведен обход жилого сектора, отработано 1078 квартиры (дома). Проверены чердачные и подвальные помещения 15 домов, из них выявлены 0 открытыми. 

Проверены предприятия, организации расположенные на административном участке. 

Подготовлено 32 представлений (информационных писем) и предложений о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению правонарушений.

Проверено 37 лиц, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 3 лица, подлежащих постановке на профилактический учет.

Проверено 25 владельцев оружия.

На территории района проводились оперативно-профилактические мероприятия «Мошенничество», «Лес», «Участок», «Сигнал», «Нелегал», «Браконьерство», «Мак», «Повторник», и т.д.
Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано
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На территории обслуживаемого административного участка проживает 1857 человек. Из общего количества проживающего населения 8 человек состоят на различных профилактических учетах ОВД.

За 12 месяцев текущего года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 45  преступлений. Из общего количества  раскрыто  34 преступлений, в том числе 9 сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. 

За истекший период 2021 года на административном участке выявлено 52 административных правонарушения, в том числе 2 предусмотренных антиалкогольным законодательством. Из незаконного оборота изъято 1 литра  спиртосодержащей жидкости, 24 правонарушений допущено лицами, состоящими на профилактических учетах.  

Участковым уполномоченным исполнено 305 материала, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 18 уголовных дел, 6 направлено по территориальности, по 23 вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. 

В течении года проводился  обход жилого сектора,  в результате отработано 487  квартир, 19  домов. 

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверены дошкольные учреждения, школы, детские поликлиники, предприятия, организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 25 объектов. На 25 объектах выявлено 20 нарушений. Подготовлено 20 предписаний  и предложений о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено  38 лиц, состоящих на профилактическом учете. Выявлено  лиц, подлежащих постановке на профилактический учет. Проверено 19 лиц, прибывших из других регионов. Проверено 9 владельцев оружия. 

В ходе отчетного периода проводились мероприятия по охране общественного порядка при проведении на обслуживаемом административном участке массовых общественных мероприятий  и еженедельно согласно графика, в УПП регулярно осуществлялся прием граждан. 

В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случаи нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции. Также с целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление охраны, химических ловушек.  

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности.

За 12 месяцев  2021 года принято участие в проводимых оперативно- профилактических мероприятиях, «Рецидив», «Малыш», «Лес», «Нелегал», «Должник»,  «Фальшивка», «За здоровье и безопасность наших детей».
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На территории обслуживаемого административного участка проживает 3740 человек. Из общего количества проживающего населения 7 человек состоят на различных профилактических учетах ОВД.

За 12 месяцев текущего года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 25  преступлений. Из общего количества  раскрыто 20 преступлений, в том числе 7 сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. 

За истекший период 2021 года на административном участке выявлено 23 административных правонарушений, в том числе 4 предусмотренных антиалкогольным законодательством. 19 правонарушений допущено лицами, состоящими на профилактических учетах.  

Участковым уполномоченным исполнено 340 материалов, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 15 уголовных дел, 2 направлено по территориальности, по 87 вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. 

Проводился обход жилого сектора,  в результате отработано 487  квартир, 19  домов. 

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверены: одно дошкольное учреждение Детский сад № 16, и СОШ № 19, предприятия, организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 25 объектов. На 25 объектах выявлено 20 нарушений. Подготовлено 20 предписаний  и предложений о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено  8 лиц, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 6 лиц, подлежащих постановке на профилактический учет. Проверено 10 лиц, прибывших из других регионов. Проверено 30 владельца оружия. Из оборота изъято 1 единица оружия.

В ходе отчетного периода проводились мероприятия по охране общественного порядка при проведении на обслуживаемом административном участке массовых общественных мероприятий и согласно графика, в УПП осуществлялся прием граждан. 

С целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей проводились беседы  с руководителями предприятий о необходимости  установления охраны, и химических ловушек.  

В связи с тем, что в последнее время получили распространение «Телефонные мошенничества», проводились беседы с гражданами о необходимости сообщения в полицию о каждом факте мошенничества а также вручались памятки о возможных способах мошенничества.  За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности.

За 12 месяцев 2021 года принято участие в проводимых оперативно- профилактических мероприятиях, «Мак»,  «Нелегал», «Сообщи где торгуют смертью»,  «Фальшивка», «Анаконда».
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На территории обслуживаемого административного 40 административного участка проживает 3840 человек. На территории расположены: 12 - объектов торговли; из них 5- объектов  продажи продуктов питания. Объектов хранения ТМЦ-12.  Из общего количества проживавшего населения 29 человек состоят на различных профилактических учетах ОВД,  16 лиц находящихся под административным надзором, 2 человека являются нарушителями в семейно-бытовой сфере, 11 лиц, формально попадающих под надзор, 41 лицо, осужденное за совершение преступления, которым назначено наказание, не связанное с лишением свободы, или наказание в виде лишения свободы условно.

На территории административного участка проживает 44 лица, имеющих в пользовании нарезное, гладкоствольное, газовое оружие; У владельцев гражданского оружия 1 раз в квартал  проводится проверка условий хранения оружия. В ходе проведенных проверок нарушения хранения оружия не выявлены.  

В отношении лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) проводится индивидуальная профилактическая работа, направленная на недопущение совершения данными лицами повторных преступлений. В ходе проведения данной работы, данные лица проверяются по месту жительства не менее одного раза в квартал. Также с лицами данной категории проводятся профилактические беседы о недопущении совершения ими правонарушений и повторных преступлений. Собирается характеризующий материал по месту жительства, учебы, работы. В случае выявления совершения лицами данной категории правонарушений в отношении их составляются административные материалы. Информация о поведении данных лиц в быту, а также о совершенных ими правонарушениях направляется в УФСИН.  

За отчетный период на обслуживаемом административном участке участковым уполномоченным полиции раскрыто 12 преступлений, из них                   1 преступление по ч. 1 ст. 119 УК РФ, 9 преступлений по ст.159.1УК РФ, 1 преступление по ст. 112 УКРФ,  ст. 314 УК РФ.

За вышеуказанный период на административном участке выявлено 29 административных правонарушений, 9 правонарушений совершенны лицами, состоящими на профилактических учетах.

За отчетный период исполнено 195 материалов, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним возбужденно 27 уголовных дел, направленно по территориальности – 2, по 44 вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случаи нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции. Также с целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление систем видео наблюдения, систем охраны, химических ловушек.  

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы.  В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности.

За 2021 год принято участие в проводимых оперативно-профилактических мероприятиях», «Фальшивка», «Призывник», «Стоп наркотик!», «Месяц безопасности в сети интернет», «Паспортный режим», «Алкоголь. Табак».» «Безопасность детства», «Анаконда», «Арсенал», «Безопасность в сети интернет», «Быт», «Капкан», «Контрафакт», «Мак», «Миграционный щит», «Наркопритон», «Путина», «Рецидив», «Скотокрад», «Снюс», «Мигрант», «Охота и рыбалка» и т.д.
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Информационно-аналитическая записка 

На территории обслуживаемого административного участка проживает 3427  человек. Из общего количества проживающего населения 31 человек состоит на различных профилактических учетах ОВД, в том числе 3 несовершеннолетних состоят на профилактическом учете отделения по делам несовершеннолетних.

За 12 месяцев текущего года участковым уполномоченным полиции на территории административного участка раскрыто 11 преступлений. 

За истекший период 2021 года на административном участке выявлено 83 административных правонарушений. 66 правонарушений допущено лицами, состоящими на профилактических учетах.  

Участковым уполномоченным исполнено 323 материала, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 34 уголовных дела, 17 направлено по территориальности, по 83 вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. 

В течении 12 месяцев проводился  обход жилого сектора,  в результате отработано 603  квартиры, 17 домов. 

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверены дошкольные учреждения, школы, детские поликлиники, предприятия, организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 16 объектов. На 6 объектах выявлено 6 нарушений. Подготовлено 6 предписаний  и предложения о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено  30 лиц, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 4 лица, подлежащих постановке на профилактический учет как семейный дебошир.

Проверено 15 лиц, прибывших из других регионов. Проверено 23 владельца оружия. 

В ходе отчетного периода проводились мероприятия по охране общественного порядка при проведении на обслуживаемом административном участке массовых общественных мероприятий  и еженедельно согласно графика, в УПП регулярно осуществлялся прием граждан. 

В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случаи нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции. Также с целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление охраны, химических ловушек.  

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности.

За 12 месяцев 2021 года принято участие в проводимых оперативно- профилактических мероприятиях «Быт», «Рецидив», «Скотокрад», «Лес», «Арсенал», «Нелегал», «Алкоголь», «Автомобиль», «Розыск», «Фальшивка», «Вернем детей в школу», «Мак», «Малыш», «Должник». 

При его активном участии выявлено 18 административных правонарушений.

УУП ОУУП и ПДН МО

МВД России «Рубцовский»   

ст. лейтенант  полиции                                                               М.А. Солдатенков
Утверждаю

Начальник МО 

МВД России «Рубцовский»

полковник полиции


В.В. Дёмин

«14» _января  2022 года
Информационно-аналитическая записка 

На обслуживаемом административном участке проживает 2891 человек; На территории расположены: 3 образовательных учреждения МБОУ СОШ «Лицей эрудит», МБОУ РОШИ №1, МБОУ «Гимназия планета детства».  8 - объектов торговли; из них 8- объектов  продажи продуктов питания. Объектов хранения ТМЦ-8.  За отчетный период, 2021 года на обслуживаемом административном участке, зарегистрировано 16 преступлений, из которых 5-предусмотренных ст. 158 УК РФ, 4 - по ст. 119 УК РФ - угроза убийством, 3-по ст. 112 УК РФ- причинение средней тяжести вреда здоровью, 4-по ст. 115 УК РФ-причинение легкого вреда здоровью.

Участковыми уполномоченными за отчетный период на обслуживаемом административном участке раскрыто 9 преступлений. 

На территории административного участка проживает 36 лиц, имеющих в пользовании нарезное, гладкоствольное, газовое оружие; лиц ранее судимых - 35; лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) - 16; лиц допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений – 2; 

В отношении лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы) проводится индивидуальная профилактическая работа, направленная на недопущение совершения данными лицами повторных преступлений. В ходе проведения данной работы, данные лица проверяются по месту жительства не менее одного раза в квартал. Также с лицами данной категории проводятся профилактические беседы о недопущении совершения ими правонарушений и повторных преступлений. Собирается характеризующий материал по месту жительства, учебы, работы. В случае выявления совершения лицами данной категории правонарушений в отношении их составляются административные материалы. Информация о поведении данных лиц в быту, а также о совершенных ими правонарушениях направляется в УФСИН. 

За отчетный период было получено и исполнено в порядке, предусмотренном ст. 144, 145 УПК РФ, 65 материалов предварительной проверки по заявлениям и обращениям граждан, 15 материалов дополнительной проверки, 10 материалов зарегистрированных в журнале входящей корреспонденции.

Также в ходе работы за отчетный период было выявлено 44 административных правонарушений, за совершение правонарушений предусмотренных действующим административным законодательством.

В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случаи нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции. Также с целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление систем видео наблюдения, систем охраны, химических ловушек.  

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы.  В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке зарегистрировано одно преступление, однако гражданам нельзя терять бдительности.

         За 12 месяцев 2021 года принято участие в проводимых оперативно-профилактических мероприятиях: «Безопасность детства», «Призывник», «Вернем детей в школу», «Алкоголь-табак», «Наркопритон», «Нелегал», «Мак», «Анаконда», «Наемник».

Ст. УУП ОУУП и ПДН 

МО МВД России «Рубцовский» 

майор полиции                                                                                    П.В. Чернов 

Утверждаю

Начальник МО 

МВД России «Рубцовский»

полковник полиции


В.В. Дёмин

«14» _января  2022 года
Информационно-аналитическая записка 

На территории обслуживаемого административного участка проживает 1600 человек. Из общего количества проживающего населения 18 человек состоят на различных профилактических учетах ОВД, в том числе 2 несовершеннолетних состоят на профилактическом учете отделения по делам несовершеннолетних.

За 12 месяца текущего года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 45 преступлений. Из общего количества  раскрыто 35  преступлений, в том числе 30 сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. 

За истекший период 2021 года на административном участке выявлено 70 административных правонарушений. 5 правонарушений допущено лицами, состоящими на профилактических учетах.  

Участковым уполномоченным исполнено 350 материалов, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 35 уголовных дел, 0 направлено по территориальности, по 60 вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. 

За 2021 проводился  обход жилого сектора,  в результате отработано 540  квартир, 30 домов. 

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверены дошкольные учреждения, школы, детские поликлиники, предприятия, организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 25 объектов. На  объектах выявлено 2 нарушений. Подготовлено 2 предписаний  и предложения о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено 10 лиц, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 1 лицо, подлежащее постановке на профилактический учет.

Проверено 16 лиц, прибывших из других регионов. Проверено 10 владельцев оружия. 

За 2021 год принято участие в проводимых оперативно- профилактических мероприятиях «Повторник», «Розыск» , «Сообщи, где торгуют смертью», «Гастробайтер», «Безопасность детство», «Безопасность в сети Интернет».

УУП ОУУП и ПДН МО

МВД России «Рубцовский»
ст. лейтенант полиции                                                                      Т.Т. Гусейнзаде 

Утверждаю

Начальник МО 

МВД России «Рубцовский»

полковник полиции


В.В. Дёмин

«14» _января  2022 года
Информационно-аналитическая записка 

На территории обслуживаемого административного участка проживает 3644  человека. Из общего количества проживающего населения 14 человек состоят на различных профилактических учетах ОВД, в том числе 2 несовершеннолетних состоят на профилактическом учете отделения по делам несовершеннолетних.

За 12 месяцев текущего года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 20  преступлений. Из общего количества  раскрыто  13 преступления, в том числе 6 сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних.

За истекший период 2021 года на административном участке выявлено 45 административных правонарушения, в том числе 1 предусмотренных антиалкогольным законодательством. Из незаконного оборота изъято 1,5 литра  спиртосодержащей жидкости.  2 правонарушения допущено лицами, состоящими на профилактических учетах.  

Участковым уполномоченным исполнено 348 материалов, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 20 уголовных дел, 2 направлено по территориальности, по 193 вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. 

В течение 12 месяцев проводился  обход жилого сектора,  в результате отработана 361  квартира, 23 дома. 

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверены дошкольные учреждения, школы, детские поликлиники, предприятия, организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 22 объекта. На 4 объектах выявлено 4 нарушения. Подготовлено 4 предписания  и предложения о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено  20 лиц, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 2 лица, подлежащих постановке на профилактический учет как семейный дебошир.

Проверено 20 лиц, прибывших из других регионов. Проверено 17 владельцев оружия. Из оборота изъято 0 единицы оружия.

В ходе отчетного периода проводились мероприятия по охране общественного порядка при проведении на обслуживаемом административном участке массовых общественных мероприятий  и еженедельно согласно графика, в УПП регулярно осуществлялся прием граждан. 

В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случаи нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции. Также с целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление охраны, химических ловушек.  

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности.

За 12 месяцев 2021 года принято участие в проводимых оперативно- профилактических мероприятиях «Быт», «Рецидив», «Малыш», «Скотокрад», «Лес», «Арсенал», «Нелегал», «Алкоголь», «Должник», «Автомобиль», «Розыск», «Фальшивка», «Вернем детей в школу», «Мак». 

УУП ОУУП и ПДН МО

МВД России «Рубцовский»   

капитан полиции                                                                        Н.Н. Бугаенко

Утверждаю

Начальник МО 

МВД России «Рубцовский»

полковник полиции


В.В. Дёмин

«14» _января  2022 года
Информационно-аналитическая записка 

На территории обслуживаемого административного участка проживает 3288  человека. Из общего количества проживающего населения 12 человек состоят на различных профилактических учетах ОВД, в том числе 2 несовершеннолетних состоят на профилактическом учете отделения по делам несовершеннолетних.

За 12 месяцев текущего года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 18 преступлений. Из общего количества  раскрыто  11 преступления, в том числе 7 сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних.

За истекший период 2021 года на административном участке выявлено 43 административных правонарушения, в том числе 2 предусмотренных антиалкогольным законодательством. Из незаконного оборота изъято 2 литра  спиртосодержащей жидкости.  3 правонарушения допущено лицами, состоящими на профилактических учетах.  

Участковым уполномоченным исполнено 359 материалов, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 19 уголовных дел, 1 направлено по территориальности, по 187 вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. 

В течение 12 месяцев проводился  обход жилого сектора,  в результате отработана 354  квартир, 22 дома. 

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверены дошкольные учреждения, школы, детские поликлиники, предприятия, организации расположенные на административном участке. В целом обследован 21 объект. На 6 объектах выявлено 6 нарушений. Подготовлено 6 предписаний и предложений о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено  18 лиц, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 1 лицо, подлежащее постановке на профилактический учет как семейный дебошир.

Проверено 21 лицо, прибывших из других регионов. Проверено 15 владельцев оружия. Из оборота изъято 0 единицы оружия.

В ходе отчетного периода проводились мероприятия по охране общественного порядка при проведении на обслуживаемом административном участке массовых общественных мероприятий  и еженедельно согласно графика, в УПП регулярно осуществлялся прием граждан. 

В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случаи нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции. Также с целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление охраны, химических ловушек.  

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности.

За 12 месяцев 2021 года принято участие в проводимых оперативно- профилактических мероприятиях «Быт», «Рецидив», «Малыш», «Скотокрад», «Лес», «Арсенал», «Нелегал», «Алкоголь», «Должник», «Автомобиль», «Розыск», «Фальшивка», «Вернем детей в школу», «Мак». 

Ст. УУП ОУУП и ПДН МО

МВД России «Рубцовский»   
майор полиции                                                                                  М.В. Костюнин

Утверждаю

Начальник МО 

МВД России «Рубцовский»

полковник полиции


В.В. Дёмин

«14» _января  2022 года
Информационно-аналитическая записка 

На территории обслуживаемого административного участка проживает 3501 человек. Из общего количества проживающего населения 10 человек состоят на различных профилактических учетах ОВД, в том числе 4 несовершеннолетних состоят на профилактическом учете отделения по делам несовершеннолетних.

За 12 месяцев текущего года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 12  преступлений. Из общего количества  раскрыто  8 преступления, в том числе 2 сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних.

За истекший период 2021 года на административном участке выявлено 32 административных правонарушения, в том числе 1 предусмотренных антиалкогольным законодательством. Из незаконного оборота изъято 1,5 литра  спиртосодержащей жидкости.  3 правонарушения допущено лицами, состоящими на профилактических учетах.  

Участковым уполномоченным исполнено 228 материалов, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 10 уголовных дел, 1 направлено по территориальности, по 138 вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. 

В течение 12 месяцев проводился  обход жилого сектора,  в результате отработана 331  квартира, 19 домов. 

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверены дошкольные учреждения, школы, детские поликлиники, предприятия, организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 42 объекта. На 2 объектах выявлено 2 нарушения. Подготовлено 2 предписания  и предложения о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено  15 лиц, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 1 лицо, подлежащее постановке на профилактический учет как семейный дебошир.

Проверено 13 лиц, прибывших из других регионов. Проверен 21 владелец оружия. Из оборота изъято 0 единицы оружия.

В ходе отчетного периода проводились мероприятия по охране общественного порядка при проведении на обслуживаемом административном участке массовых общественных мероприятий  и еженедельно согласно графика, в УПП регулярно осуществлялся прием граждан. 

В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случаи нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции. Также с целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление охраны, химических ловушек.  

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности.

За 12 месяцев 2021 года принято участие в проводимых оперативно- профилактических мероприятиях «Быт», «Рецидив», «Малыш», «Скотокрад», «Лес», «Арсенал», «Нелегал», «Алкоголь», «Должник», «Автомобиль», «Розыск», «Фальшивка», «Вернем детей в школу», «Мак». 

УУП ОУУП и ПДН МО

МВД России «Рубцовский»                                                   А.К. Востриков

Утверждаю

Начальник МО 

МВД России «Рубцовский»

полковник полиции


В.В. Дёмин

«14» _января  2022 года
Информационно-аналитическая записка 

На территории обслуживаемого административного участка проживает 2188 человека. Из общего количества проживающего населения 22 человека состоят на различных профилактических учетах ОВД, в том числе 5 несовершеннолетних состоят на профилактическом учете отделения по делам несовершеннолетних, 3 лица, находящихся под административным надзором, 4 лица, формально подпадающие под административный надзор, 2 лица, состоящих на учете как совершившие правонарушение в сфере семейно – бытовых отношений и представляющими опасность для окружающих, 15 лиц, осужденных за совершение преступления, которым назначено наказание, не связанное с лишением свободы, или наказание в виде лишения свободы условно.

С 01.01.2021 года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 35 преступлений. Из общего количества  раскрыто 19 преступлений, в том числе 12 сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. 

За вышеуказанный период на административном участке выявлено 44 административных правонарушения, в том числе  2 предусмотренное антиалкогольным законодательством. Из незаконного оборота изъят 3 литра спиртосодержащей жидкости. 15 правонарушений допущено лицами, состоящими на профилактических учетах. 3 правонарушения выявлено при содействии внештатных сотрудников полиции и членами совета общественности.

Участковым уполномоченным исполнено 305 материалов, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 25 уголовных дел,  направлено по территориальности-1, по 40 вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. 

За указанный период времени проводился  обход жилого сектора,  в результате отработано 560  квартир, 14 домов. 

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверена школа и организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 8 объектов. 

На 2 объектах выявлено 2 нарушения. Подготовлено 4 предписания  и предложения о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено 22 лица, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 5 лиц, подлежащих постановке на профилактический учет.

Проверено 38 владельцев оружия. Из оборота изъята 1 единица оружия.

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления.

С целью выявления и пресечения фактов мошенничества проводились беседы с гражданами, которым были вручены 275 памяток с алгоритмом действий в случае обнаружения фактов мошенничества.

Принималось участие в проводимых оперативно-профилактических мероприятиях: Малыш, браконьерство, нарезное оружие, розыск, гастарбайтер, за здоровье и безопасность наших детей, контрафакт, вернем детей в школу, фальшивка, мак, урожай, скутер, курьер.

Ст. УУП ОУУП и ПДН МО

МВД России «Рубцовский»
майор полиции
          П.П. Гриднев

Утверждаю

Начальник МО 

МВД России «Рубцовский»

полковник полиции


В.В. Дёмин

«14» _января  2022 года
Информационно-аналитическая записка 

На территории обслуживаемого административного участка проживает 2188 человека. Из общего количества проживающего населения 24 человека состоят на различных профилактических учетах ОВД, в том числе 3 несовершеннолетних состоят на профилактическом учете отделения по делам несовершеннолетних, 5 лиц находящихся под административным надзором, 4 лица, формально подпадающие под административный надзор, 2 лица, состоящих на учете как совершившие правонарушение в сфере семейно – бытовых отношений и представляющими опасность для окружающих, 10 лиц, осужденных за совершение преступления, которым назначено наказание, не связанное с лишением свободы, или наказание в виде лишения свободы условно.

С 01.01.2021 года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 25 преступлений. Из общего количества  раскрыто 12 преступлений, в том числе 5 сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. 

За вышеуказанный период на административном участке выявлено 27  административных правонарушения, в том числе  1 предусмотренное антиалкогольным законодательством. Из незаконного оборота изъят 2 литра спиртосодержащей жидкости. 16 правонарушений допущено лицами, состоящими на профилактических учетах. 3 правонарушения выявлено при содействии внештатных сотрудников полиции и членами совета общественности.

Участковым уполномоченным исполнено 54 материалов, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 5 уголовных дел,  направлено по территориальности-1, по 11 вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. 

За указанный период времени проводился  обход жилого сектора,  в результате отработано 520  квартир, 14 многоквартирных жилых домов. 

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверена школа и организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 8 объектов. 

На 3 объектах выявлено 3 нарушения. Подготовлено 5 предписаний  и предложения о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено 24 лица, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 5 лиц, подлежащих постановке на профилактический учет.

Проверено 12 владельцев оружия. Из оборота изъята 1 единица оружия.

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления.

С целью выявления и пресечения фактов мошенничества проводились беседы с гражданами, которым были вручены 155 памяток с алгоритмом действий в случае обнаружения фактов мошенничества.

Принималось участие в проводимых оперативно-профилактических мероприятиях: Малыш, браконьерство, нарезное оружие, розыск, гастарбайтер, за здоровье и безопасность наших детей, контрафакт, вернем детей в школу, фальшивка, мак, урожай, скутер, курьер.

УУП ОУУП и ПДН МО

МВД России «Рубцовский»
младший лейтенант полиции
  В.Н. Ефименко

Утверждаю

Начальник МО 

МВД России «Рубцовский»

полковник полиции


В.В. Дёмин

«14» _января  2022 года
Информационно-аналитическая записка 

На территории обслуживаемого административного участка проживает 6478 человек. Из общего количества проживающего населения 27 человек состоят на различных профилактических учетах ОВД, в том числе 2 несовершеннолетних состоят на профилактическом учете отделения по делам несовершеннолетних,  4 лица находящихся под административным надзором, 5 лиц, формально подпадающие под административный надзор, 3 лица, состоящих на учете как совершившие правонарушение в сфере семейно – бытовых отношений и представляющими опасность для окружающих, 12 лиц, осужденных за совершение преступления, которым назначено наказание, не связанное с лишением свободы, или наказание в виде лишения свободы условно.

С 01.01.2021 года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 25 преступлений. Из общего количества  раскрыто 16 преступлений, в том числе 8 сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. 

За вышеуказанный период на административном участке выявлено 100 административных правонарушения, в том числе  5 предусмотренных антиалкогольным законодательством. Из незаконного оборота изъято 4 литра спиртосодержащей жидкости. 72 правонарушения допущены лицами, состоящими на профилактических учетах. 4 правонарушения выявлено при содействии внештатных сотрудников полиции и членами совета общественности.

Участковым уполномоченным исполнено 330 материалов, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 12 уголовных дел,  направлено по территориальности-16, по 21 вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. 

За указанный период времени проводился  обход жилого сектора,  в результате отработано 830  квартир, 18 многоквартирных жилых домов. 

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверена школа и организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 8 объектов. 

На 3 объектах выявлено 3 нарушения. Подготовлено 5 предписаний  и предложения о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено 32 лица, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 6 лиц, подлежащих постановке на профилактический учет.

Проверено 14 владельцев оружия. Из оборота изъята 2 единицы оружия.

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления.

С целью выявления и пресечения фактов мошенничества проводились беседы с гражданами, которым были вручены 155 памяток с алгоритмом действий в случае обнаружения фактов мошенничества.

Принималось участие в проводимых оперативно-профилактических мероприятиях: Малыш, браконьерство, нарезное оружие, розыск, гастарбайтер, за здоровье и безопасность наших детей, контрафакт, вернем детей в школу, фальшивка, мак, урожай, скутер, курьер.

Ст. УУП ОУУП и ПДН МО

МВД России «Рубцовский»

старший лейтенант полиции                                                              О.С. Плугин

Утверждаю

Начальник МО 

МВД России «Рубцовский»

полковник полиции


В.В. Дёмин

«14» _января  2022 года
Информационно-аналитическая записка 

На территории обслуживаемого административного участка проживает 2947 человек. Из общего количества проживающего населения 23 человека состоят на различных профилактических учетах ОВД, в том числе 3 несовершеннолетних состоят на профилактическом учете отделения по делам несовершеннолетних, 5 лиц находящихся под административным надзором, 3 лица, формально подпадающие под административный надзор, 2 лица, состоящих на учете как совершившие правонарушение в сфере семейно – бытовых отношений и представляющими опасность для окружающих, 2 лица, состоят на профилактическом учете как лицо, страдающее психиатрическим расстройством, 8 лиц, осужденных за совершение преступления, которым назначено наказание, не связанное с лишением свободы, или наказание в виде лишения свободы условно.

С 01.01.2021 года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 24 преступлений. Из общего количества  раскрыто 19 преступления, в том числе 9 сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. 

За вышеуказанный период на административном участке выявлено 53  административных правонарушения, в том числе  3 предусмотренное антиалкогольным законодательством. Из незаконного оборота изъят 2 литра спиртосодержащей жидкости. 36 правонарушений допущено лицами, состоящими на профилактических учетах. 3 правонарушения выявлено при содействии внештатных сотрудников полиции и членами совета общественности.

Участковым уполномоченным исполнено 208 материалов, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 5 уголовных дел,  направлено по территориальности- 12, по 14 вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. 

За указанный период времени проводился  обход жилого сектора,  в результате отработано 480  квартир, 12 многоквартирных жилых домов. 

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверена школа и организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 2 объекта. 

На 1 объекте выявлено 1 нарушение. Подготовлено 3 предписания  и предложения о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено 24 лица, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 5 лиц, подлежащих постановке на профилактический учет.

Проверено 9 владельцев оружия. Из оборота изъято 0 единиц оружия.

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления.

С целью выявления и пресечения фактов мошенничества проводились беседы с гражданами, которым были вручены 180 памяток с алгоритмом действий в случае обнаружения фактов мошенничества.

Принималось участие в проводимых оперативно-профилактических мероприятиях: Малыш, браконьерство, нарезное оружие, розыск, гастарбайтер, за здоровье и безопасность наших детей, контрафакт, вернем детей в школу, фальшивка, мак, урожай, скутер, курьер.

УУП ОУУП и ПДН МО

МВД России «Рубцовский»

младший лейтенант полиции
         А.А. Соколов

Утверждаю

Начальник МО 

МВД России «Рубцовский»

полковник полиции


В.В. Дёмин

«14» _января  2022 года
Информационно-аналитическая записка 

На территории обслуживаемого административного участка проживает 3252 человека. Из общего количества проживающего населения 17 человек состоит на различных профилактических учетах ОВД, в том числе 11 лиц, находящихся под административным надзором, 4 лиц, формально подпадающих под административный надзор,  2 лиц, осужденных за совершение преступления, которым назначено наказание, не связанное с лишением свободы, или наказание в виде лишения свободы условно.

С 01.01.2021 года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 23 преступления. Из общего количества  раскрыто 19  преступлений, в том числе 6 сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. 

За вышеуказанный период на административном участке выявлено 55 административных правонарушения, в том числе 3 предусмотренных антиалкогольным законодательством. Из незаконного оборота изъято 2,5 литра спиртосодержащей жидкости. 40 правонарушений допущено лицами, состоящими на профилактических учетах. 3 правонарушения выявлено при содействии внештатных сотрудников полиции и членами совета общественности.

Участковым уполномоченным исполнено 253 материала, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 17 уголовных дел, направлено по территориальности-12, по 76 вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. 

За указанный период времени проводился  обход жилого сектора,  в результате отработано 369  квартир, 18 домов. 

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверены организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 19 объектов. 

На 3 объектах выявлено 5 нарушений. Подготовлено 13 предписаний  и предложений о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено 17 лиц, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 2 лица, подлежащих постановке на профилактический учет.

Проверено 86 владельцев оружия. Из оборота изъято 2 единицы оружия.

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления.

С целью выявления и пресечения фактов мошенничества проводились беседы с гражданами, которым были вручены 534 памятки с алгоритмом действий в случае обнаружения фактов мошенничества.

Принималось участие в проводимых оперативно-профилактических мероприятиях: Безопасность детства, Арсенал, Призывник и другие.

УУП ОУУП и ПДН МО

МВД России «Рубцовский»
ст. лейтенант полиции




   А.А. Мухамадеев
Утверждаю

Начальник МО 

МВД России «Рубцовский»

полковник полиции


В.В. Дёмин

«14» _января  2022 года
Информационно-аналитическая записка 

На территории обслуживаемого административного участка проживает 4298 человек. Из общего количества проживающего населения 53 человека состоит на различных профилактических учетах ОВД, в том числе 16 лиц, находящихся под административным надзором, 11 лиц, формально подпадающих под административный надзор, 26 лиц, осужденных за совершение преступления, которым назначено наказание, не связанное с лишением свободы, или наказание в виде лишения свободы условно.

С 01.01.2021 года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 35 преступлений. Из общего количества  раскрыто 28  преступлений, в том числе 3 сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. 

За вышеуказанный период на административном участке выявлено 59 административных правонарушения, в том числе 2 предусмотренных антиалкогольным законодательством. Из незаконного оборота изъято 1,5 литра спиртосодержащей жидкости. 35 правонарушений допущено лицами, состоящими на профилактических учетах. 2 правонарушения выявлено при содействии внештатных сотрудников полиции и членами совета общественности.

Участковым уполномоченным исполнено 380 материалов, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 26 уголовных дел, направлено по территориальности-35, по 88 вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. 

За указанный период времени проводился  обход жилого сектора,  в результате отработано 365  квартир, 15 домов. 

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверена школа и организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 19 объектов. 

На 2 объектах выявлено 6 нарушений. Подготовлено 14 предписаний  и предложений о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено 53 лица, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 4 лица, подлежащих постановке на профилактический учет.

Проверено 75 владельцев оружия. Из оборота изъято 3 единицы оружия.

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления.

С целью выявления и пресечения фактов мошенничества проводились беседы с гражданами, которым были вручены 653 памятки с алгоритмом действий в случае обнаружения фактов мошенничества.

Принималось участие в проводимых оперативно-профилактических мероприятиях: Безопасность детства, Арсенал, Призывник и другие.

УУП ОУУП и ПДН МО

МВД России «Рубцовский»

капитан полиции
     В.Е. Рябинин

Утверждаю

Начальник МО 

МВД России «Рубцовский»

полковник полиции


В.В. Дёмин
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Информационно-аналитическая записка 

На территории обслуживаемого административного участка проживает  3971 человек. Из общего количества проживающего населения 10 человек состоят на различных профилактических учетах ОВД.

За 12 месяцев текущего года участковым уполномоченным полиции  на территории обслуживаемого административного участка раскрыто 3 преступления. 

За истекший период 2021 года на административном участке выявлено 4 административных правонарушений, 2 правонарушения допущено лицами, состоящими  на  профилактических учетах.  

Участковым уполномоченным исполнено 46 материалов, зарегистрированных в книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 2 уголовных дел, 1 направлено по территориальности, по 12 вынесены  постановления  об отказе  в  возбуждении  уголовного  дела. 

В течении года проводился  обход жилого сектора,  в результате отработано 235 домовладений.

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверены дошкольные учреждения, школы, детские поликлиники, предприятия, организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 3 объекта. Нарушения не выявлены.

Проверено  11 лиц, состоящих на профилактическом учете. Проверено 10 владельцев оружия. 

В ходе отчетного периода проводились мероприятия по охране общественного порядка при проведении на обслуживаемом административном участке массовых общественных мероприятий и еженедельно, согласно графику, в УПП регулярно осуществлялся прием граждан. 

В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случаи нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции. Также с целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление охраны, химических ловушек.  

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности.

За 12 месяцев  2021 года принято участие в проводимых оперативно- профилактических мероприятиях «За здоровье и безопасность наших детей», «Рецидив», «Лес», «Арсенал», «Нелегал», «Должник», «Розыск», «Фальшивка»,  «Пиротехника», «Оружие самообороны», «Неформал», «Заслон», «Мак», «Мигрант», «Алкоголь, табак», «Повторник».

УУП ОУУП и ПДН 
МО МВД России «Рубцовский»

мл. лейтенант  полиции 





         Е.В. Клочков 

Утверждаю

Начальник МО 

МВД России «Рубцовский»

полковник полиции


В.В. Дёмин

«14» _января  2022 года
Информационно-аналитическая записка 

На территории обслуживаемого административного участка проживает  3986 человек. Из общего количества проживающего населения 19 человек состоят на различных профилактических учетах ОВД, в том числе 3 несовершеннолетний состоит на профилактическом учете отделения по делам несовершеннолетних.

За 12 месяцев текущего года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 18 преступлений. Из общего количества  раскрыто 11 преступлений, в том числе 8 сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. 

За истекший период 2021 года на административном участке выявлено 27 административных правонарушений, 11 правонарушений допущено лицами, состоящими  на  профилактических учетах.  

Участковым уполномоченным исполнено 302 материала, зарегистрированных в книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 8 уголовных дел, 3 направлено по территориальности, по 112 вынесены  постановления  об отказе  в  возбуждении  уголовного  дела. 

В течении года проводился  обход жилого сектора,  в результате отработано 946 домовладений.

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверены дошкольные учреждения, школы, детские поликлиники, предприятия, организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 9 объекта. Нарушения не выявлены. Подготовлено 5 предписания и предложения о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено 20 лиц, состоящих на профилактическом учете. Проверено 25 владельцев оружия. 

В ходе отчетного периода проводились мероприятия по охране общественного порядка при проведении на обслуживаемом административном участке массовых общественных мероприятий и еженедельно, согласно графику, в УПП регулярно осуществлялся прием граждан. 

В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случаи нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции. Также с целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление охраны, химических ловушек.  

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности.

За 12 месяцев  2021 года принято участие в проводимых оперативно- профилактических мероприятиях «За здоровье и безопасность наших детей», «Рецидив», «Лес», «Арсенал», «Нелегал», «Должник», «Розыск», «Фальшивка»,  «Пиротехника», «Оружие самообороны», «Неформал», «Заслон», «Мак», «Мигрант», «Алкоголь, табак», «Повторник».

.

Ст. УУП ОУУП и ПДН 
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    А.Ф. Молостов 

Утверждаю

Начальник МО 

МВД России «Рубцовский»

полковник полиции


В.В. Дёмин

«14» _января  2022 года
Информационно-аналитическая записка 

На территории обслуживаемого административного участка проживает 1200 человек. Из общего количества проживающего населения 14 человек состоят на различных профилактических учетах ОВД, в том числе 3 несовершеннолетних состоят на профилактическом учете отделения по делам несовершеннолетних.

За 12 месяца текущего года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 25 преступлений. Из общего количества  раскрыто 20  преступлений, в том числе 7 сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних. 

За истекший период 2021 года на административном участке выявлено 44 административных правонарушений. 35 правонарушений допущено лицами, состоящими на профилактических учетах.  

Участковым уполномоченным исполнено 275 материалов, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 7 уголовных дел, 0 направлено по территориальности, по 34 вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. 

За 2021 проводился  обход жилого сектора,  в результате отработано 425  квартир, 11 домов. 

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверены дошкольные учреждения, школы, детские поликлиники, предприятия, организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 25 объектов. На  объектах выявлено 5 нарушений. Подготовлено 5 предписаний  и предложения о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено 30 лиц, состоящих на профилактическом учете. Выявлено 2 лица, подлежащее постановке на профилактический учет.

Проверено10 лиц, прибывших из других регионов. Проверено 12 владельцев оружия. 

За 2021 год принято участие в проводимых оперативно- профилактических мероприятиях Повторник, Розыск, Сообщи где торгуют смертью, Гастробайтер, Безопасность детство, Безопасность в сети Интернет.

УУП ОУУП и ПДН МО

МВД России «Рубцовский»

ст. лейтенант полиции






           А.С. Зайцев
Утверждаю

Начальник МО 

МВД России «Рубцовский»

полковник полиции


В.В. Дёмин

«14» _января  2022 года
Информационно-аналитическая записка 

На территории обслуживаемого административного участка проживает 3600  человек. Из общего количества проживающего населения 14 человек состоят на различных профилактических учетах ОВД.

За 2 месяца 2021 года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 6  преступлений. 

За истекший период 2021 года на административном участке выявлено 35 административных правонарушения, 5 правонарушения допущено лицами, состоящими на профилактических учетах.

Участковым уполномоченным исполнено 45 материалов, зарегистрированных в Книге учета сообщений о происшествиях, по ним  возбуждено 6 уголовных дел, 6 направлено по территориальности, по 30. 

В течение 2 месяцев проводился  обход жилого сектора,  в результате отработана 320  квартир, 15 домов. 

На предмет соответствия требованиям технической укрепленности и антитеррористической защищенности проверены дошкольные учреждения, школы, детские поликлиники, предприятия, организации расположенные на административном участке. В целом обследовано 5 объектов. На 1 объекте выявлено 1 нарушения. Подготовлено 1 предписание  и предложения о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений.

Проверено  13 лиц, состоящих на профилактическом учете.

Проверено 5 лиц, прибывших из других регионов. Проверено 7 владельцев оружия. Из оборота изъято 0 единицы оружия.

В ходе отчетного периода проводились мероприятия по охране общественного порядка при проведении на обслуживаемом административном участке массовых общественных мероприятий  и еженедельно согласно графика, в УПП регулярно осуществлялся прием граждан. 

В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случаи нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции. Также с целью предупреждения и раскрытия краж, совершаемых в складах, гаражах, а также других местах хранения товароматериальных ценностей необходим комплексный подход: установление охраны, химических ловушек.  

Также большое распространение в последнее время получили «Телефонные мошенничества», в ходе которых преступники звонят по телефону или присылают SMS сообщения, в которых указывают гражданам, что «Ваш родственник в полиции или Ваш родственник попал в беду», а для его освобождения необходимо передать определенную денежную сумму, неизвестным лицам или перечислить на какой-либо номер. Защититься от данных преступлений легко. Достаточно задать мошеннику несколько уточняющих вопросов «Как зовут родственника? На какой машине он попал в аварию? и другие». Преступник не сможет ответить на данные вопросы. Если вы хотите помочь следствию и предотвратить такие мошенничества в дальнейшем, договоритесь о переносе встречи, попросите перезвонить попозже. Скажите, что вам нужно время, чтобы собрать деньги, а тем временем позвоните в полицию. Тогда у правоохранительных органов появится возможность задержать мошенников. В данном случае необходимо помнить, что только от правильных действий потерпевшего зависит раскрытие данного преступления. За отчетный период на обслуживаемом административном участке преступлений данной категории не зарегистрировано, однако гражданам нельзя терять бдительности.

За 12 месяцев 2021 года принято участие в проводимых оперативно- профилактических мероприятиях «Быт», «Рецидив», «Малыш», «Скотокрад», «Лес», «Арсенал», «Нелегал», «Алкоголь», «Должник», «Автомобиль», «Розыск», «Фальшивка», «Вернем детей в школу», «Мак». 

УУП ОУУП и ПДН МО

МВД России «Рубцовский»  





         А.С. Фрянов

