Пояснительная записка 
к проекту муниципальной программы «Развитие муниципальной системы образования г. Рубцовска

На рассмотрение выносится муниципальная программа «Развитие муниципальной системы образования города Рубцовска».
Исполнитель разработки проекта муниципальной программы и ответственный  исполнитель муниципальной программы - МКУ «Управление образования» г. Рубцовска. 
Срок реализации мероприятий программы рассчитан на 5 лет с 2026 года по 2030 год. Программа реализуется в один этап.
Принятые цели и задачи соответствуют приоритетам, закрепленными в: 
Указе Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»; 
Федеральном законе от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
государственной программе Российской Федерации «Развитие образования», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2017 № 1642;
государственной программе Алтайского края «Развитие образования Алтайском крае», утвержденной постановлением Правительства Алтайского края от 28.12.2023 № 539.
В рамках Программы реализуются мероприятия следующих региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов:
1) национальный проект «Молодежь и дети». 
Региональные проекты: «Всё лучшее детям (Алтайский край)»; «Педагоги и наставники (Алтайский край)»; «Профессионалитет (Алтайский край)»; 
2) национальный проект «Семья». 
Региональный проект: «Поддержка семьи (Алтайский край)». 
Приоритетными направлениями в сфере образования, нацеленными на решение актуальных задач по всем уровням образования, станут: 
1) обеспечение государственной политики в сфере образования; 
2) удовлетворение образовательных потребностей граждан в качественном образовании, обеспечение доступности, непрерывности и адаптивности образования;  
3) внедрение инновационных образовательных программ и апробация инновационных образовательных технологий; 
4) обеспечение детей в возрасте от 2-х месяцев до 3-х лет местами в дошкольных образовательных организациях в соответствии с запросами родителей; 
5) организация повышения квалификации с целью достижения новых требований к профессиональной компетентности педагогических и руководящих работников системы образования; 
6) повышение качества образования за счет модернизации МТБ и инфраструктуры муниципальных образовательных организаций; 
7) создание системы выявления, сопровождения и поддержки одаренных и талантливых детей; 
8) поддержка педагогов – молодых специалистов; 
9) предоставление качественных услуг дополнительного образования для детей в возрасте от 5 до 18 лет; 
10) реализация проектов для поддержки детей с ОВЗ; детей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации; 
11) развитие системы патриотической и социально ответственной личности воспитания детей города Рубцовска. 
Программой предусмотрена реализация следующих подпрограмм:
подпрограмма 1 «Развитие дошкольного образования»;
подпрограмма 2 «Развитие общего образования»;
подпрограмма 3 «Развитие дополнительного образования»;
подпрограмма 4 «Создание условий для организации отдыха, оздоровления детей и подростков»;
подпрограмма 5 «Кадры»;
подпрограмма 6 «Обеспечение устойчивого функционирования и развития системы образования города Рубцовска».
Достижение целей Программы обеспечивается решением задач подпрограмм, соответствующим данным целям. Задачи подпрограмм определяют конечный результат реализации взаимосвязанных мероприятий в рамках достижения целей реализации Программы. 
Для решения целей Программы и задач подпрограмм установлены показатели (индикаторы), характеризующие результаты достижения целей и решения задач подпрограмм.
В Программе обеспечена взаимосвязь основных мероприятий (мероприятий) Программы с показателями (индикаторами) достижения целей Программы и показателями решения задач подпрограммы.
Исполнение мероприятий Программы позволит обеспечить реализацию государственной и региональной политики в сфере образования на территории города Рубцовска, гарантировать доступность качественного образования для населения города независимо от места жительства, социального, имущественного статуса и состояния здоровья. 
Источником финансирования мероприятий Программы является бюджет города Рубцовска и средства краевого и федерального бюджетов. При определении размера средств, выделяемых на реализацию мероприятий Программы из бюджета города Рубцовска, учитывается необходимый для их осуществления объем финансирования.
Сумма подлежит ежегодному уточнению в соответствии с решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края о бюджете города Рубцовска на соответствующий год.
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