Отчет
о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в городе Рубцовске»
за 2024 год

С целью обеспечения безопасности дорожного движения и снижения уровня смертности в результате дорожно-транспортных происшествий управлением Администрации города Рубцовска по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии (далее - Управление) разработана муниципальная программа «Повышение безопасности дорожного движения в городе Рубцовске» (далее – программа), утвержденная постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 08.09.2020 № 2142.
Для обеспечения достижения поставленной цели программа направлена на решение следующих задач:
· организация обустройства улично-дорожной сети;
· организация информационного обеспечения соблюдения правил безопасности дорожного движения и формирование законопослушного поведения участников дорожного движения.
В соответствии с решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 21.12.2023 № 242 «О бюджете муниципального образования город Рубцовск Алтайского края на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» утверждено финансирование Программы на 2024 год в размере                        15500,0 тыс. рублей.
В течение 2024 года постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 06.12.2024 № 3453 в данную Программу внесены изменения в части финансирования и перечня мероприятий.
Учитывая перераспределение денежных средств между программными мероприятиями в муниципальных программах, реализуемых Управлением, в соответствии с изменениями, внесенными в сводную бюджетную роспись на 2024 год, в рамках реализации данной программы предусмотрено финансирование в размере 9634,7 тыс. рублей. Фактическое финансирование составило 9634,7 тыс. рублей (100 % от плана).
За отчетный год в рамках Программы были проведены следующие мероприятия:
· выполнение установки ограждений перильного типа;
· выполнение работ по приобретению и установке дорожных знаков, ремонту искусственных дорожных неровностей на территории города Рубцовска;
· разработаны проекты организации дорожного движения на улично-дорожную сеть в городе Рубцовске;
· выполнение работ по паспортизации, диагностике и оценке технического состояния автомобильных дорог местного значения, расположенных на территории МО город Рубцовск Алтайского края;
· выполнение работ по ремонту тротуаров в городе Рубцовске;
· выполнение работ по благоустройству остановок общественного транспорта;
· размещена информация о правилах поведения, соблюдении ПДД в уголках безопасности МБОУ И МДОУ, распространение памяток по БДД в детских и родительских чатах, на официальных страницах образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования, в том числе страницах в сети интернет;
· в период с 16.09 по 20.09.2024 В рамках всероссийской недели по БДД, дня «Единых действий Безопасности дорожного движения» в общеобразовательных учреждениях г. Рубцовска были проведены следующие мероприятия: 
Более 900 школьников приняли участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги» на знания основ безопасного поведения на дорогах на образовательной онлайн платформе Учи.ру. 
	В МБУ ДО «Детско-юношеском центре» состоялся сбор команд юных инспекторов движения «ЮИД действует!». В мероприятии приняли участие вновь сформировавшиеся команды юных инспекторов дорожного движения образовательных учреждений города. В дальнейшем ребята будут оказывать активную помощь в профилактике дорожно-транспортного травматизма среди своих сверстников и младших школьников.
	Во всех образовательных организациях города прошли различные просветительские мероприятия, классные часы, лектории, организованы пешеходные экскурсии для обучающихся начальных классов, разосланы тематические памятки в родительские чаты и многое другое. В том числе:
	В МБОУ «Лицей «Эрудит» состоялось посвящение первоклассников в пешеходы, которое провели сотрудники рубцовской Госавтоинспекции совместно с педагогами учебной организации и участниками отряда ЮИД.
	В МБОУ «СОШ №18» провели практические занятия «Перекресток», в которых приняли участие учащиеся начальных и средних классов. Особое внимание было уделено роли пешеходов, велосипедистов и пассажиров.
	В МБОУ СОШ 10 ККЮС прошло несколько мероприятий различной направленности по безопасности дорожного движения и о важности их соблюдения, в которых приняли участие учащихся с 1 по 11 классы.
	В МБОУ «Гимназия № 3» были проведены просветительские мероприятия в рамках классных часов, викторина «Знаю все о ПДД», а для младших школьников пешеходные экскурсии по микрорайону для изучения безопасных маршрутов «дом-школа-дом». В дневники обучающихся вклеены схемы безопасного маршрута каждого ребенка. Всего участников -16863
· участие обучающихся и воспитанников в акции «Безопасность детства», проведение «Минуток безопасности», встречи с инспекторами по ПБДД ОГИБДД МО МВД России «Рубцовский», проведение внеплановых инструктажей и профилактических бесед: приняли участие 17671 ребенок; 26.10.2024 интеллектуально-познавательная игра «Давай дружить, дорога!» - 25 участников; 13 ноября 2024 года, в преддверии Всемирного дня памяти жертв ДТП, традиционно проводимого ежегодно в третье воскресенье ноября, совместно с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения отдела Госавтоинспекции МО МВД России «Рубцовский» Моревой Ксенией Борисовной с юными инспекторами дорожного движения «Веселый светофорчик» проведен информационно-профилактический час «Помните! Ваша жизнь в Ваших руках»; 16.10.2024 городской конкурс декоративно-прикладного творчества по ПДД «Дорожный калейдоскоп» - 112 участников; участие в городской профилактической акции «Снежинка безопасности» с 16.12 по 18.12.2024 – 78 человек;
· 15.05.2024 года на территории МБУ ДО «Детско-юношеский центр» состоялись городские соревнования велосипедистов «Безопасное колесо», в которых приняли участие 11 команд ЮИД муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений города Рубцовска. В загородных лагерях и лагерях с дневным пребыванием детей в течение июня 2024 года прошли различные мероприятия по безопасности дорожного движения, в том числе: конкурсы рисунков, соревнования, спортивные игры, квесты. Общее количество детей, принявших участие – 2031. В мае 2024 года на базе УМЦ по безопасности дорожного движения в МБУ ДО «Детско-юношеский центр» состоялись ежегодные городские соревнования велосипедистов «Безопасное колесо». В мероприятии приняли участие одиннадцать команд юных инспекторов движения из общеобразовательных учреждений города. По итогам прохождения всех этапов победителем стала команда кадетского корпуса юных спасателей школы № 10, второе место заняли воспитанники школы № 18, на третьем – представители школы № 15. Общее количество участников – 77;
· 09.09.2024 в актовом зале МКУ «Управление образования» г. Рубцовска прошло муниципальное родительское собрание на тему «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма» в котором приняли участие сотрудники по пропаганде безопасности дорожного движения отдела ГИБДД, а также представители учебно-методического центра по обучению детей безопасности дорожного движения МБУ ДО «Детско-юношеский центр». В рамках указанного мероприятия были рассмотрены нормы норм административной ответственности за нарушения ПДД РФ. По итогам встречи были определены механизмы взаимодействия между МКУ «Управление образования» г. Рубцовска, УМЦ, общеобразовательными учреждениями и родительской общественностью, в том числе определены форматы и примерные сроки проведения информационного-пропагандистских мероприятий по вовлечению родителей, детей и педагогов в тематику безопасности дорожного движения. Размещение информации осуществляется на сайте МКУ «Управление образования» г. Рубцовска, официальных ресурсах МБОУ, МДОУ, МБУ ДО, не менее 1 раза в месяц; распространение памяток по безопасности дорожного движения ежемесячно направляются в родительские чаты.
Результаты реализации программы в 2024 году выражаются через качественные показатели в сравнении с 2019 годом, а именно:
1. Снижение количества погибших в ДТП, при плане на 28% фактически –
увеличение на 50%;
2. Уменьшение детского травматизма, при плане на 9% фактически - на 27,3%.
Согласно методике оценки эффективности муниципальных программ на основе оценок трех критериев: степени достижения целей и решения задач (50%), степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств муниципального бюджета (100%) и степени реализации программных мероприятий (100%), проведена комплексная оценка эффективности реализации Программы. Комплексная оценка муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в городе Рубцовске» за 2024 год составила 83,3%, что характеризует средний уровень ее эффективности, так как находится в интервале от 50% до 90%.



И. о. заместителя начальника управления 
по жилищно – коммунальному хозяйству 
и экологии                                                                                                  А.Н. Коляда
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Расчет оценки эффективности муниципальной программы 
«Повышение безопасности дорожного движения в городе Рубцовске», реализуемой управлением Администрации города Рубцовска по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии за 2024 год

1.1. Оценка степени достижения целей и решения задач:
Сеl=(1/2)*(0%+100%)=50%
S1=-50/28*100%=-178,6~0%
S2=27,3/9*100%=303,3%~100%
1.2. Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств муниципального бюджета:
Fin=9634,7/9634,7*100%=100%
1.3. Оценка степени реализации мероприятий (достижения ожидаемых непосредственных результатов их реализации):
Мer=(1/12)*((1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1)*100%)=100%
1.4. Комплексная оценка эффективности реализации мероприятий муниципальной программы:
О=(50%+100%+100%)/3=83,3% - средний уровень эффективности
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