Обобщение практики осуществления 
 муниципального земельного контроля комитетом 
Администрации города Рубцовска Алтайского края 
по управлению имуществом за 2021 год
         
          Плановые проверки соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проводятся на основании ежегодного плана проведения плановых проверок, сформированного в установленном законом порядке, утвержденного председателем комитета Администрации города по управлению имуществом и согласованного прокуратурой Алтайского края. План проведения проверок доводится до сведения заинтересованных лиц посредством размещения его на официальных сайтах прокуратуры Алтайского края и Администрации города Рубцовска. Проверки соблюдения земельного законодательства проводятся комитетом Администрации города по управлению имуществом в форме выездной проверки. 
          В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и по поручению Президента РФ  Правительство РФ продлило мораторий на плановые проверки малого и среднего бизнеса до 31 декабря 2021 года.
  На 2022 год в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 08.09.2021 № 1520 в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, отнесенных к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов МСП, плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки при осуществлении соответствующих видов муниципального контроля (надзора)  не проводятся.
 Плановые проверки земельным контролем в отношении граждан проводятся в соответствии с утвержденным председателем комитета Администрации города Рубцовска по управлению имуществом ежегодного плана проведения проверок соблюдения земельного законодательства. За отчетный период 2021 года проведены 83 проверки соблюдения земельного законодательства в отношении физических лиц. В результате проверок выявлено 33 нарушения, ответственность за которые предусмотрена ст.7.1 КоАП РФ. Выявлен 1 факт использования земельного участка не по целевому назначению на землях населенных пунктов, ответственность за которые предусмотрена ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ. Материалы проверок по выявленным нарушениям были направлены на рассмотрение и принятия решения в Росреестр, по данным материалам были возбуждены дела об административном правонарушении. В доход бюджета города Рубцовска за отчетный период 2021 года от штрафов поступило 80,0 тыс.руб. 
  В рамках соглашения о взаимодействии государственного земельного надзора и муниципального земельного контроля в отношении нарушителей земельного законодательства, в Росреестр направлено 7 письменных уведомлений о фактах нарушения действующего законодательства для рассмотрения и принятия мер в рамках государственного надзора. 
  За отчетный период 2021 года проведены 239 обследований (осмотров) земельных участков, по результатам которых: 
  -  в рамках профилактики нарушений обязательных требований юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, арендаторам нестационарных торговых объектов, направлены 6 уведомления  об устранении  выявленных нарушений  и приведения их в соответствие с Правилами благоустройства города Рубцовска.
  - гражданам, пользователям земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства, не соблюдающих при использовании земельных участков требования градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил и  нормативов, направлены 32 требования о приведении земельных участков в надлежащее состояние; 
  - гражданам направлены 29 уведомлений о своевременном переоформлении земельных участков, в результате которых переоформлено 22 земельных участка, остальные находятся в стадии переоформления;
- с целью оформления прав на земельные участки (в том числе под гаражными боксами в гаражных кооперативах) подготовлено и направлено 350 писем гражданам о необходимости пройти процедуры по оформлению в собственность либо в аренду земельных участков.  
  Арендаторам, имеющим задолженность по арендной плате, направляются претензии с требованием о погашении задолженности и квитанции на оплату. Если это не приводит к положительным результатам, то в отношении недобросовестных арендаторов направляются иски в суд о взыскании образовавшейся задолженности. 
  За период с 01.01.2021 по 31.12.2021 года арендаторам земельных участков, имеющих задолженность по арендной плате, направлены 1081  претензия на сумму 57 938,9 тыс.руб. Вынесено 207 судебных решений на сумму 6 874,4 тыс.руб. о взыскании задолженности по арендной плате и неосновательному обогащению за пользование земельными участками, в том числе физическим лицам, имеющим задолженность по арендной плате, вынесено 178 судебных решений на сумму 5 243, 8 тыс.руб. 
  В доход бюджета города Рубцовска за отчетный период 2021 года от претензионно-исковой работы поступило:
          - по предъявленным претензиям за аренду имущества и земельных участков – 266,7 тыс. рублей;
          - по исполнительному производству за аренду имущества и земельных участков –  2 505,4 тыс. рублей.
          
          Кроме того, на комиссию по увеличению доходов бюджета                             города Рубцовска были приглашены 40 арендатора земельных участков, имеющих задолженность по 76 договорам аренды на общую сумму 1 546,4 тыс.руб. В результате работы комиссии должниками была произведена оплата задолженности на сумму 1 034,2 тыс.руб.	
[bookmark: _GoBack]  В ходе работы постоянно действующей комиссии Администрации города Рубцовска и в соответствии с Порядком демонтажа, сноса и вывоза самовольно установленных металлических гаражей на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края, утвержденного постановлением Администрации города Рубцовска Алтайского края от 25.09.2020 № 2311, в 2021 году были освобождены 68 земельных участка путем демонтажа самовольно установленных металлических гаражей. 
  На официальном сайте Администрации города Рубцовска в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» и в средствах массовой информации на регулярной основе размещается разъяснительная информация о недопустимости нарушений земельного законодательства и устранении имеющихся нарушений, а также о своевременной оплате за аренду земельных участков. 
Отчеты об осуществлении муниципального земельного контроля  размещаются в системе ГАС «Управление», АИС «ЦЭСИ.WEB-Отчетность», ФРГИС «Единый реестр видов контроля», ФРГИС «Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий», ФРГИС «Единый реестр проверок», система ЕПГУ/ЕСИА, система ВИС КНО/ТОР КНД, на официальном сайте Администрации города Рубцовска Алтайского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Заведующий сектором муниципального 
земельного контроля комитета Администрации
города Рубцовска Алтайского края по
управлению имуществом                                                                 М.А.Шарапов

