ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на    выполнение строительно-монтажных работ по объекту 

«Реконструкция канализационного коллектора по проспекту Ленина 

от ул. Сельмашской до КНС-5 в городе Рубцовске Алтайского края»

1. Место выполнения работ:

Российская Федерация, Алтайский край, г. Рубцовск, пр-кт Ленина от  ул. Сельмашской до КНС-5.
2. Перечень и объем работ: 

Подрядчик должен выполнить работы по санации действующего коллектора (бестраншейная замена канализационного трубопровода  с изменением диаметра  большего  на меньший  диаметр трубы) методом навивки внутри трубы профиля СПИРАТЕХ (или аналог). 
Производство работ без разработки грунта, на участке санации, без остановки потока сточных вод.
Перечень и объем выполняемых работ – в соответствии с проектной документацией.

Все указания на товарные знаки читать со словами «или эквивалент».

3. Требования к качеству работ:
Работы должны быть выполнены качественно, с соблюдением, требований СНиП, стандартов, технических условий и других нормативных документов РФ, определяющих перечень, объем и последовательность таких работ, в строгом соответствии со сметной документацией.
Материал труб должен соответствовать лучшим отраслевым аналогам и должны быть снабжены сертификатом завода-изготовителя, подтверждающим их соответствие требованиям технических условий.
4. Требования к технологиям и методам производства работ, организационно-технологическим схемам производства работ, безопасности выполняемых работ:
Работы выполнять без остановки и перекачки стоков.

Контрактом предусмотрены работы:

очистка полости трубопровода под высоким давлением посредством комбинированной  гидродинамической машины; 

телевизионное инспектирование внутренней поверхности трубопровода до санации и после санации;

заполнение межтрубного пространства высокоподвижной тиксотропной смесью на цементной основе;
восстановление железобетонных канализационных колодцев.

Подрядчик обязан:
- получить разрешение на производство земляных работ в органах местного самоуправления;
- самостоятельно обеспечить поставку, приёмку, разгрузку, складирование и хранение на объекте всех необходимых материалов в период выполнения работ;

- предоставить сертификаты, технические паспорта и другие документы, удостоверяющие качество материалов, изделий и конструкций, используемых для производства работ;

- нести ответственность за пожарную безопасность, промышленную безопасность и технику безопасности при выполнении работ;

- вывезти в недельный срок, со дня подписания акта приемки законченного строительством объекта, за пределы строительной площадки, принадлежащие ему строительные материалы и оборудование, транспортные средства, инструменты, приборы, инвентарь, изделия, конструкции и строительный мусор, а также демонтировать и вывезти  возведенные  им  временные здания и сооружения;

- обеспечить выполнение в месте проведения работ необходимых мероприятий по технике безопасности, промышленной и пожарной безопасности, а также содержание и уборку объекта и прилегающей территории; 

- не допускать в результате своей деятельности ухудшения экологической ситуации на строительной площадке и прилегающей к ней территории.

До начала производства работ Подрядчик предоставляет Заказчику для согласования:
-    перечень используемой спецтехники; 

- данные по применяемому в процессе ремонтных работ нестандартному оборудованию.
До начала выполнения работ Подрядчику необходимо выполнить проект производства работ с указанием опасных зон, схем движения транспорта и пешеходов  с обеспечением безопасных подъездов и подходов, мест складирования материалов и других требований СП 48.13330.2011 «Организация строительства». Проект производства работ согласовать с Заказчиком.
5. Требования к результатам работ и иные показатели, связанные с определением соответствия выполняемых работ потребностям заказчика.

По окончанию работ объект должен соответствовать нормам санитарно-эпидемиологического благополучия населения, охраны окружающей природной среды, экологической безопасности, охраны труда, а также требованиям государственных стандартов.

Подрядчик несет имущественную ответственность в объеме причиненного ущерба третьим лицам, в случае если будет установлено, что причиной возникновения ущерба явилось некачественное выполнение работ по муниципальному контракту и (или) нарушение иных требований настоящего муниципального контракта.

	
	


